
1 (��[ ����とする。1�が整数となるとき，1�の絶対値の最小値を求めなさい。ただ１

し，[�は整数とする。

既約分数�
E

D
�がある。D�E �����であり，この分数の平方根の小数部分を切り捨てると２

���になるという。この分数を求めよ。

[ 
�(� (�
�

，\ 
�(� (�
�

�のとき， �[ �[\� �\  ３

Q���と��Q���がある自然数の���乗となる正の整数�Q �を求めよ。ただし，Q����とする。４

難関私立対策【　数や式のテクニック　】　※全学年の問題（　全国国公私立過去問より　）

(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　-1-



����� � ����� � ����� � �����５

[�についての���次方程式� �[ �[�� ��の���つの解を�D，E�とするとき， �D � �E �の値は�６

�である。

�����������������������������������������������７

( ������� ��� ��� ��� ��� �� ��８
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[��\ ��のとき， �[ ��[\��[�� �\ ��\�� ９

��次方程式� �[ ��[�� ��の���つの解のうち，大きい方を�D，小さい方を�E�とする。10

このとき，次の問いに答えなさい。

���　D�E，DE�の値をそれぞれ求めなさい。

���　��次方程式� �[ �P[�Q ��の���つの解が�D��，E���であるとき，定数�P，Q �の

　値を求めなさい。

�

�
�D�

�

�
�とする。 �D �と�D�の小数部分が等しくなるとき，D � �である。11

[ ��(� ，\ 
�

�� (�
�のとき，

�
�[
�
�
�\
�の値を求めなさい。12
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記号�� �S �は正の整数�S�の正の約数の個数を表します。13

例えば，　��の約数は��，�，��の���つなので　� ��  �，

　　　　　��の約数は��，�，�，��の���つなので　� ��  �，

　　　　　��の約数は��，�，�，��の���つなので　� ��  �　となります。

次の問いに答えなさい。

���　� ���� �を求めなさい。

���　� �[  ��となる正の整数�[�で���桁であるものはいくつあるか求めなさい。

���　� �\  ��となる正の整数�\�で���桁であるものはいくつあるか求めなさい。

[ ��(� ，\ ���(� �のとき， �[ \��[\��\�の値を求めよ。14

D�を正の数とするとき，D�を超えない最大の整数を�� �D �で表す。15

　�例�　� ����  �

　　　��� �(�  �

このとき，次の問に答えなさい。

���　� �(� �の値を求めなさい。

���　� �(���� �の値を求めなさい。

���　 � �(����

(P
�の値が自然数となるような自然数�P�の値はいくつあるか答えなさい。

(�[ �が���で割ると���余る���けたの自然数となるとき，最小の自然数�[�の値を求めなさい。16
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[ ��(� ，\ ��(� �のとき，� �[ ��[\�� �\ �を計算しなさい。17

��次方程式� �D[ �E[�� ��を解くと�[ 
�� (�
�

�であった。D，E�の値を求めよ。18

��(� �(�

(�
�の整数部分を�D，小数部分を�E�とする。19

このとき�D 
ア

� ，E 
イ

� ，� �D ��DE� �E  
ウ

� �である。

(��Q �と�( ��Q � �がともに整数になるような自然数�Q�のうち，最小のものを求めよ。20

-5-



最大公約数が����である���つの自然数�P，Q �があり，P�Q �とする。21

���　PQ ������のとき，P�と�Q �の最小公倍数は� �である。

���　Q �����のとき，P�のとりうる値の個数は� �個である。

[，\�についての連立方程式��
 �[ �\ ��

 �D[ \ ��
�の解が，ともに自然数になるとき，自然数�D�の22

値をすべて求めると� � �である。

ある正の数�D�があり，その小数部分を�E�とする。 �D � �E  ���をみたすとき，D，E�の値23

の組を求めよ。

[ (� �(� ，\ (� �(� �のとき，
\

[
�

[

\
�の値を求めなさい。24

-6-



次の各問いに答えなさい。25

���　�(� ���の整数の部分はいくつになるか，求めなさい。

���　�(� ���の小数の部分を�D�とするとき， �D ��D �の値を求めなさい。

D�を���けたの奇数とし，E�を�D�の十の位の数と一の位の数とを入れかえてできる自然数と26

するとき，
�D E

�
�の値が����以上であって����以下である�D�の値をすべて求めなさい。

( ���� �Q �が自然数となるような素数�Q �の値をすべて求めよ。27

( ����� �Q �が整数となるような自然数�Q �の個数を求めよ。28
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�

P
�
�

Q
 
�

�
�を満たす自然数�P，Q ��P�Q ��を求めよ。29

D�は���で割ると���余る正の整数，E�は���で割ると���余る正の整数とします。このとき，次30

の数を���で割ったときの余りを求めなさい。

���　DE

���　 �D

���　 �D �E

���　 ����
� 
DE

��つの分数�
���

��
，
���

��
�のどちらにかけても自然数となるような数のうち，最も小さい数31

を求めなさい。

D�を整数とする。[，\�についての連立方程式��
 �D[ \ ��

 ��[ \ ��
�の解がともに自然数となると32

き，D�の値を求めよ。
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1 (��[ ����とする。1�が整数となるとき，1�の絶対値の最小値を求めなさい。ただ１

し，[�は整数とする。

既約分数�
E

D
�がある。D�E �����であり，この分数の平方根の小数部分を切り捨てると２

���になるという。この分数を求めよ。
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�(� (�
�

，\ 
�(� (�
�

�のとき， �[ �[\� �\  ３

Q���と��Q���がある自然数の���乗となる正の整数�Q �を求めよ。ただし，Q����とする。４
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• N の 絶好 値 が で なお ば = ( xt は ) て は と 式 変形 を する と

• TTEET ・

最小 に なる k を
x 。 の 値 を 上手く 使う こと が できる 。

N が 整数 に なる ため に は 見つける 。
絶対 値 の

1=2×7x に ( h こ 自然 数 )
m い た景健 ・ つけ た tty = 貸

と なれ ば よい 。

= 、
- 、 q に 1 q ay =  

0 3 では
_

「2 )
=  

3 - 2

_
= j

)
る

。

• N = f2
3

×7×2×722×12 -57
に 2 、 、 . 1 5 6 -271

36=22×22×7
2×12/22--57 =

29=2×2×7
xk -57 あと は 増え 2 いく ので X は ) た t こま _ す =

可
に

_
 も =  

H

す
→

= 281257
「

よっ て
」

と
、

i h = 1 対称 式 の 問題 多く は 和 と差 を 利用

いう 意味 の 記号 ts tt

ある 自然 数 を 2 れ て いれ ・ nao で ut 9=92 な ので 925 。

既 約分 数 ・

a. b  て おく て
aut に が な ので b Z 1 0

= それ 以上 約分 n +9 = a
• 610EG くい な ので TEB く F

でき ない 分 数 { a 、 、
I で 線 ・ かけ て 80 の 組み合わせ は

2 乗し 2 1 0 0 E なく 121 な 1009€b く l 2 1 9 ( t.to ) ( 2
、

4 0 ) C 4.20 ) (5,16318/0)

① 、
20 を 満たす a は

9 Ut 81=992

yqutlgre ( 3 atb ) _ ( 3 a _ b ) = 2 b
、

b で 0 より

• 問題 久 より atb  = 1 2 3 4 より 各 辺 に 1 。
、

I < a E 12.2 な ので ・

80=992 に 組み合わせ の 差 が 2 0 より 大きく

A を 加え て 1019 E.at b く 1229 に 11,12

(I) に 1 1 の とき b こ 1 2 2 3 、 ( 3 atb ) t C 3 a - b ) = 6 a.az 5 上 )
atb = 1234 を 代入 し 12344229 より ( 3 atb ) (39-1)=80 組み合わせ の 和 が

30101
a E 12344229 EE < a f 二 率 既彎翥 の z に 4 。 、 3 a _ b E 5  以上 より (2'40)

Tnnnnrnnr
122

a E
は 4

= に 、 2 、 、 、 、

1
、 、 . 区 ) に 1 2 の とき が 1222

_ 、 iT TEH
← [ うたた生 ( a 、 b ) = ( 7

、
19 )

、 、
、 D

-

そこ にも 既 約分 数 で -41
ない ので X



����� � ����� � ����� � �����５

[�についての���次方程式� �[ �[�� ��の���つの解を�D，E�とするとき， �D � �E �の値は�６

�である。

�����������������������������������������������７

( ������� ��� ��� ��� ��� �� ��８
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一  - 注目 ( 共通 因数 )
= (20182-20162) t

(20172-20152)=(2018+2016)(2018-2016)+(2017+2015) ( 2017-2015 ) = 3,14159×7.55052+2.44948 (223606+0,90553)
113,14159

=
4034×2 t 4032×2

Point
= 3,14159 (7.55052+244948)

二 2 ( 4034 +4032 )

a
て b た ( atb ) ( a - b )

二 2 人 8066
の 利用

= 3,14159 x l 0 TT
= 16132 不実年主 な 計算 の とき は

et = 31.4159

wk 共通 因数 に 注目 した

因数 分解 が 威力 を 発揮

解 が a
、 b な ので つ に つけ = 0 に 代入

= f( 8 5 +84 )(85-84)-+161+60ns(61--60)/3 _
する と 等式 が 成り立っ 。

2 つ の解 の 和 は
二 164 +12/-2×11×13へんせい Point

a Ea _ 1 = 0 . .
. D

| they
、

169=132,121=112
b

2
_ b _ 1 = O . . 、  D )し て  x - 1 = O

= guests
品 係 奴 の 絶 付値 な ので i

1 3
2 -2×11×13+112 ←

から この 流れ に

た濯 .no

に に 1 = _ | 籙慧淼
i. に b た 1+2=3

取っ た 解法 が これ

a て b た atbt 2 → = l 3 - 1 1 = 2 だ と 思い ます 。

vvw _ /
Point

l ここ から 普通 の

つ に ( atb ) て tab 計算 で 十分 です 。

= ( つ し - a ) は - b )

の 利用



[��\ ��のとき， �[ ��[\��[�� �\ ��\�� ９

��次方程式� �[ ��[�� ��の���つの解のうち，大きい方を�D，小さい方を�E�とする。10

このとき，次の問いに答えなさい。

���　D�E，DE�の値をそれぞれ求めなさい。

���　��次方程式� �[ �P[�Q ��の���つの解が�D��，E���であるとき，定数�P，Q �の

　値を求めなさい。

�

�
�D�

�

�
�とする。 �D �と�D�の小数部分が等しくなるとき，D � �である。11

[ ��(� ，\ 
�

�� (�
�のとき，

�
�[
�
�
�\
�の値を求めなさい。12
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= ( つ に 4 つ は +4 な ) t ( 2 に は ) +5
(

↳ 整数 部分 = 1
a

2
_ a _ 1 = o

V
1 Int

= ( x _ 2 y )
2

t 2 ( つし -2 よ ) +5
2.56 = 近く に く f = 3.24 9=-2

x -28=1 を 代入 。 Point f く a 」 より a =

1 -i I の 整数部分 は 2 または 3
= l

2

t 2×1+5 x -28=1 を しんどい

四 ) 3 の とき

使える よう な 式 変形 に ) 2 の とき

に -3 = a _ 1

二 l t 2 +5  = 8
を 目指す 。

a
2

の 小 数 部分 は バー 2

is a
2

_ a _ 2 = O

a n a _
1

それ が 等しい ので
(9-2) Cat I ) =  o

a = 2
、

- 1

a
て 2 = a - 1

f < acf に 不適

enseignement
ITF

-
W ( x _ a ) ( Na ) = 0

e できる 。 21×(2-53) _ /
た = Tire = 2 _ fs

(2+53) ( 2 - F )
Point

(l) ( K _ a ) ( x _ b ) = パー ( atb ) で tab f = 2 tfs

係数 を ) に 3 つし -2 と 比較 し て Atb  = 3 Ftln 有理化
ab -_- 2

nt ・え ば ( 剕 が
符号 を 変え た

(2) て
2

_ { Cat  l ) t ( b  t l ) } つ( t Cat l ) ( b  t 1 ) = O

ers
= (2-53) た し 2 十 が

2

もの を 分母
係 経僌 し

、

一

1atbtztm.at?tatbtl=hnf'S'
= (4-40+3) 分子 に かける

。

(l) の atb  = 3
、

a b  = - 2 を 代入 する と
t (4+4/3+3)

Point
m

-.-
5 n = 2

ここ の 符号 に 注目
_ 11 = l 4

→



記号�� �S �は正の整数�S�の正の約数の個数を表します。13

例えば，　��の約数は��，�，��の���つなので　� ��  �，

　　　　　��の約数は��，�，�，��の���つなので　� ��  �，

　　　　　��の約数は��，�，�，��の���つなので　� ��  �　となります。

次の問いに答えなさい。

���　� ���� �を求めなさい。

���　� �[  ��となる正の整数�[�で���桁であるものはいくつあるか求めなさい。

���　� �\  ��となる正の整数�\�で���桁であるものはいくつあるか求めなさい。

[ ��(� ，\ ���(� �のとき， �[ \��[\��\�の値を求めよ。14

D�を正の数とするとき，D�を超えない最大の整数を�� �D �で表す。15

　�例�　� ����  �

　　　��� �(�  �

このとき，次の問に答えなさい。

���　� �(� �の値を求めなさい。

���　� �(���� �の値を求めなさい。

���　 � �(����

(P
�の値が自然数となるような自然数�P�の値はいくつあるか答えなさい。

(�[ �が���で割ると���余る���けたの自然数となるとき，最小の自然数�[�の値を求めなさい。16
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↳
ガウス 記号 [ ]

要するに 整数 部分

い) 120=23×3×5 な ので Point mf a A < R より [ F ] = 2

(3+1) ( けい ( けい ) = 1 6 素因を久 分解 と 約 数 の 個数 い り ortho
2 3

- 11
が ybzc e 素因数 術

(2) 約 牧 の 個数 が 3 ( 2 ) 442<2018<452 より [20/8]=44
した 場合

、

約 教 の 個数 は

と なる 牧 は
「 素数 の

-4

( GTI ) ( bt 1 ) CGI )イ国
2 乗 」 で ある 。 TT "

蚩 が 自然 奴 に なる と いう こと は F が 44 の 約 数 で

3 桁 な ので 112,132,172
192,232,292,312 の 7

、週 、
( I ) M = 2 の とき

あれ ば よい 。 えい筐 = 2 人 11 な ので 3×2=6 個
U = 3

、
5

、 7
、

1 1

、

1 3 th

0

あれ ば 良い ので
(3) 素数 を mm と する と 当てはまる

nyg 17.19
、 23.29

数 は mxu
、

M
3

で表さ れる 。 31.37 、 41,4347 ※ 今回 は 個 あと を も これ を 利用 し まし た 。

の l 4通り

= g ( か - 2 つ に 3 ) に ) m  = 3 の とき なり 7 m t 6 Cm : 自然 数 ) と 表さ れる
。

M = 1 の とき 1 3

n = 5 、 7 、

1 1
、 13,17 な ので m  = 2

三で高恐長家 、 _ 、 ,
1 9 で な勐 続 楽長滋 84 い 36 が 最小 の 鬱選

ヘ、
Hot 2 に m

2
+ I 4 m  +6 自然 数 と なる

= ( ー け f ) (-2+82) 12tf ) 四 ) m = 5

= いかが が
に で 別箇; で品蜇るん孿で る品器で

き

晳さな〇
(-1+53) ( 2 - 4 ) は ) m = 7 2 通り た と x 6 た 14×6+6

= _ 2 ( ttf ) =
2 2 0 n = 1 1

, l 3 の 2 通り 以上 より 14+9+5+212
= 3 8 4

- /
= 3 2 個 A一、



[ ��(� ，\ ��(� �のとき，� �[ ��[\�� �\ �を計算しなさい。17

��次方程式� �D[ �E[�� ��を解くと�[ 
�� (�
�

�であった。D，E�の値を求めよ。18

��(� �(�

(�
�の整数部分を�D，小数部分を�E�とする。19

このとき�D 
ア

� ，E 
イ

� ，� �D ��DE� �E  
ウ

� �である。

(��Q �と�( ��Q � �がともに整数になるような自然数�Q�のうち，最小のものを求めよ。20
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= ( 3 つ に 6 つは +3 な ) _ 2 xy
Point

つけよ や て 一 y

二 3 ( x た2 つ は t y 2 ) _ 2 は つくる が 使える形 に

= 3 ( つ に は J _ 2 つ は o
化

ハー
D

3 「寄 二

T
行

_享 = F _ 2

• x _ y = ( 1 + f ) - ( 1 _ n ) = Wz f
・ Ft = チ

、

い で ある ので Ft 2 の 整数 部分 に 2
-4

(
・ x y = ( HE ) ( 1 - f ) = に はい た 、

_ 2=-1
よって 小 数 部分 は ( F - 2 ) - 2 = F - 4 = b

-

式 ・ a = 2 を 292+2 ab +5 に 代入 し DT 4 bt 83 ( Wz )
て いい ) = 24+2=26/-4 な鑒本〇 これ に に F _ 4 を 代入 し ( FF 4 ) た 4 ( F - 4 )+8=21-8ft +16 +4ft -16+8 = 2 9 _ EF

-

• 2 つ の 解
2な = の

、

2さ = p と おく と
、

2 次方程式 は

( つ( 一 人 ) は B ) = O と なり つ に ( み x + P = 0
・ たた 2 が が 整数 に なる ので U は 3 の 倍 半人 で ある

。

• dp =

2本 t t = 2 8 代 ・ な+9 = Tdtthf = 3 し 1

_
この 式 より n は

p = ( tky ) =  

で は

_
た

 f ) D
9 の 倍数 と なる

。

ん

p.int

• ( I ) n  = 9 の とき
3 た = pf 文字 の入っ た 項 だけ

• で -2つい で と なり 両辺 x 2 で 2 )に 4 7 け 1=0 区 ) に 18 い 3 FT = OT た忿怒品哲男
、

i a = 2
、

b = _ 4 四 ) に 2 7 4 3 FE _ 1 2

TEH
.in -27 の とき たら も 整数 に なる ので n = 2 7

we



最大公約数が����である���つの自然数�P，Q �があり，P�Q �とする。21

���　PQ ������のとき，P�と�Q �の最小公倍数は� �である。

���　Q �����のとき，P�のとりうる値の個数は� �個である。

[，\�についての連立方程式��
 �[ �\ ��

 �D[ \ ��
�の解が，ともに自然数になるとき，自然数�D�の22

値をすべて求めると� � �である。

ある正の数�D�があり，その小数部分を�E�とする。 �D � �E  ���をみたすとき，D，E�の値23

の組を求めよ。

[ (� �(� ，\ (� �(� �のとき，
\

[
�

[

\
�の値を求めなさい。24
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• 小 数 部分 b は OE b く I な ので OE 5<1 と なり

最大公約数 が 31 な ので m = 3 1 a
、 n = 3 lb ( as ) に +5=30 より 2 9 く a た 30

。
よって a の 整数 部分 = 5

と 表す こと が できる 。 よって D 二 a _ 5

い) mn = 31713 た の 範囲 は a で
・ b = a _ 5 を a た が 3 0 に 代入 する と

31 ax 3 1 b = 3 1 7 1 3 2 bの 約 牧 で ない

a b = 3 3
に 引

奴 な ので 、

AT ( a _ 5 ) た 3 0 G > o より

2 a
2

_
1 0 a -5=0

A =
5 項

i.mu の 最小公倍数 i 33×31
1 0 ± 2 A 5 土 が

2

= 1 o 2 3 G 1
、

5
、 7 、

1 1

、

1 3
a -_- =  we D = a _ 5 =

興
→ 4 2 2

(2) 1116=22×32×31 17.19 、
23.25 、 eeye

29. 31.35
よって b = 22×32=36

、

TEX

.  ま ま = j _ j =  

など
_

=

は

以下
は

い、  ②

D -20×2 29-1=10 に B
. xtg = ( Etf ) t (T-T) = 2 「3

しか化 名

x t は 二 15
に 1 2 9 _ 1 = 1 の とき

at は = 2 8 つ は = (T-T) (T-T) = ( F )
た は ) た 3-2=1

一)
-_-

29=2,9=1

い -2 a ) x = _
1 3 J _ ) に (T-T) _ ( btf ) = - 2 E

(29-1) つ に 1 3 位) Za _ 1 = l 3 の とき

13 2 a = l 4
、

a = 7 • 、

2 「 ×

(-_-)
な

= 、 qf
Point

) に  

二

,1
my 文字 の 通 分

孔 が 自然 数 に なる ので a = l
,

7
やっ 2 いる こと は eo

た ま = 者
.EE/ 数 と 同じ こと 。



次の各問いに答えなさい。25

���　�(� ���の整数の部分はいくつになるか，求めなさい。

���　�(� ���の小数の部分を�D�とするとき， �D ��D �の値を求めなさい。

D�を���けたの奇数とし，E�を�D�の十の位の数と一の位の数とを入れかえてできる自然数と26

するとき，
�D E

�
�の値が����以上であって����以下である�D�の値をすべて求めなさい。

( ���� �Q �が自然数となるような素数�Q �の値をすべて求めよ。27

( ����� �Q �が整数となるような自然数�Q �の個数を求めよ。28
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IMETT が 自然 数 に なる の は
、

k を 自然 数 と して

11 ) 2 M = TEST は2 く SE  な ので 9 7 _ n = 6 に の 形 に なる とき で ある 。

2 S7 - 3 の 整数 部分 は 5 - 3 = Is U = 9 7 - 6 に 問題 文 より

12) A = ( 2 T 一 3 ) _ 2 話 -5
に 1 の とき 97-6×12=91 u は 素数 な ので 、

R = 2 " 9 7 -6×22=73

R ころ い 97-6×32=43 に 43.73

a 年 5 に a ( a +5 ) tett
= (2/7-5) ( 2 M _ 5 +5 )

に 4 " 97-6×4 た
1

二 (257-5)×257 = zf _ MT
R を 5 の とき は 9 7 _ 6 k を o と なり X

tx

一 い が 整数 に なる ので Point

R を 自然 数 と し て 上 の 問題 の よう に

• a = l 0 m + u ( min は 1 けた の 自然 数 ) と おける 。

、 。 。 q _ n = 2 N e なれ ば よい 。
値 を求めよ 系 は

• b = l 0 ntm な ので
u 、 l 。 。 9 _ 2 に

2つ 1つ 1つ 代入 し
,

atb Coutu ) で ont

 =

いい 個数 系 は

-8
= -

8 8
1 等 = 5045722 た

4 8 4 △ - R の 範囲 の

な ので R の範囲 は 0 E k€22 上限 を見つける
。

2 0 Et E 2 1 より l 6 0 E l 1 ( nth ) E 168

これ を 三者 たす mtu = l 5 で あり
、

a は 奇数 な ので
、

n は奇数
。

よって k = Oi 1
、

2
、

. . .

、
21,22

の 2 3 個
i. ( m

、
u ) = ( 6,9 )

、
( 8

、 7 ) a -69,87 wp
eek



�

P
�
�

Q
 
�

�
�を満たす自然数�P，Q ��P�Q ��を求めよ。29

D�は���で割ると���余る正の整数，E�は���で割ると���余る正の整数とします。このとき，次30

の数を���で割ったときの余りを求めなさい。

���　DE

���　 �D

���　 �D �E

���　 ����
� 
DE

��つの分数�
���

��
，
���

��
�のどちらにかけても自然数となるような数のうち，最も小さい数31

を求めなさい。

D�を整数とする。[，\�についての連立方程式��
 �D[ \ ��

 ��[ \ ��
�の解がともに自然数となると32

き，D�の値を求めよ。
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- > 7 ut 7 m = mn
• え で

両辺 x 7 mn 因数 分解
286 2×11×13 616 23×7×11
磕 二 -

l eee 二  eee

できる よう に m -7 = l 3 x 7 4 5 3
2

× 5
m u - 7 m - 7 n = 0 t 両 辺 { n - 7=49

mu -7 m -7 n  +49=49+498 ・ 分母 を はらう ため に は 両方 の 分数 の 分母 の 数 を

( m - 7 ) ( u _ 7 ) = 4 9 im = 8 かける 必要 が あり 32×5×7
。

• ( m _ 7
、

n _ 7 ) = ( 1
. 4 9 ) 9 /

・ 両方 の 分数 の 分子 を はら える 共通 の 数 は

( 7 .

7 ) 2 を 1つ
、 1 1 を 1 っ な ので 2×11

( 4 9 . 1 ) 3 人 外 7 3 1 5
の どれ か で ある が m く u で 自然 数 な ので 、

i  ーーーー t.es

2×11 二 /
、

、 . D

m. u を 自然 数 と する と に 7 m  t 2

は 7 u +3
と表せる 。 、 、

、  p

( 1 ) 9 b = ( 7 m  t 2 ) 1 7 n  t 3 ) Dt ② て い ( 区 ) at 2=37 の とき9=35=49mu t 21 m  +14 u  +6
( at 2 ) て = 3 7

= 7 C 7 mn  +3 い 2 u )
余り N が 自然 数 な ので 2 に 1

、 y = 一 は

(2) a た ( 7 m  t 2 )
3 展開 し た とき 7 の 倍数 に なら ない の は 3 7

つ に 一 で 問題 文 より

2 3
の 部分

、

つまり 8 。  、 i 余り = 1 at 2
- 4 つし

、 y は と も 自然 数

(3) ( 2 ) 同様 b た ( Int 3 )
3

3
3

二 2 7 . i 余り 6 at 2=1 or 37 と なる 。
e いっ z いる ので 区 ) は X

に b 3
は 余り 1 x 余り 6 な ので 余り

( I ) at 2=1 の とき

(4) ( ab )
で た ( パパ )

" で
、 ab

a -_- 1 . 1 A = - 1

6 nsk
ーーーー 煮 、

" 余り
.it つ に 3 7

、 y = 5 7
余り 6


